
Як досягти миру в Україні?
Питання миротворства наразі є актуальним для України. І це
стосується не тільки ситуації на сході нашої держави. Щоб
обговорити наявні проблеми, а також знайти можливі шляхи їх
вирішення,  у  столиці  зібралися  учасники  конференції
“Український  мир:  спільнодія  релігійних  та  громадських
організацій”. Захід відбувся за підтримки Всеукраїнської ради
церков та релігійних організацій і українського представництва
міжнародної  мережі  благодійних  організацій  “карітас”.  Яких
висновків дійшли учасники, дивіться далі.

Конфлікт… Із цим словом ми стикаємося щоденно багато разів.
Нам може не сподобатись сніданок чи дитина знову не прибрала
свої іграшки з підлоги, сусіди увечері не давали заснути, бо в
них ремонт. І на додачу в тролейбусі вже вкотре наступлять на
ногу в новому черевику. Постає вибір — як відреагувати, яким
чином  вирішити  ситуацію  і  зберегти  мир?  Про  питання
миротворства говорили у столиці на конференції “Український
мир: спільнодія релігійних та громадських організацій”.

Ганна Гоменюк — менеджер проектів з миробудування міжнародного
благодійного фонду “Карітас України”: “Ми більше зосереджені і
тут в наших дискусіях зосереджені в проекті зараз взагалі на
те, щоб збільшити соборність українського народу зараз між
собою. Для того, щоб в містах і в маленьких містечках, на
Заході і на Сході України трошки більше одне одного бачили,
трошки більше в нас було взаємопорозуміння”.

До  обговорення  питань  миру  та  миробудування  долучилися
представники релігійних і громадських організацій. Зокрема, у
роботі конференції взяли участь православні, греко-католики,
протестанти, а також мусульмани.

Андрій  Нагірняк  —  віце-президент  міжнародного  благодійного
фонду  “Карітас  України”:  “Ми  розуміємо,  що  без  включення
релігійних організацій у цей процес, без активного включення
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самих, щоб вони самі долучалися. Не лише були таким об’єктом,
коли  їх  лише  кличуть  на  якісь  події.  Щоб  вони  самі  були
проактивними у цьому процесі”.

Конференція  стала  частиною  дворічного  проекту  “Об’єднуючи
людей заради миру”, який проводиться за підтримки Міністерства
закордонних  справ  Німеччини   та  міжнародного  благодійного
фонду  “Карітас  Німеччини”.  Спеціально  для  представників
релігійних спільнот розробили стратегію діяльності у рамках
проекту.

Андрій  Нагірняк  —  віце-президент  міжнародного  благодійного
фонду “Карітас України”: “Комісією Всеукраїнської ради церков
і релігійних організацій з питань соціального служіння було
опрацьовано стратегію, яка називається “Український мир”. Там
є три таких головних напрями: це почути один одного, вступити
в діалог, вступити в процес спілкування і взаємного прощення.
І третій важливий момент — діяти разом”.

Ця стратегія передбачає активну позицію церков і релігійних
організацій та спільні дії у вирішенні соціальних проблем,
боротьбі із корупцією, порушеннями прав людини. Адже наразі
релігійна сфера користується довірою суспільства, а тому має
використовувати ці можливості.

Юрій Чумак — правозахисник: “Завжди було таке розуміння, що
правозахист  є  правозахистом,  а  діяльність  релігійних
організацій є діяльністю релігійних організацій. Вони, якщо і
не антогоністи, але рідко коли перетинаються. Бог — це любов,
правозахист тримається на гідності людини. Гідність і любов —
ці всі речі, вони не є розрізненими, вони об’єднуються. І
багато в чому ми можемо спільно робити добрі справи”.

Представники релігійних організацій є активними миротворцями.
Адже їхня діяльність, заснована на принципах Божого Слова,
покликана допомогти знедоленим, тим, хто страждає від насилля
чи  потрапив  у  скрутну  ситуацію.  Зокрема  це  стосується
реабілітації  хімічно  залежних.  Олег  Капацин  був  одним  із



таких. Він розповідає, що лікарі не давали йому шансів на
одужання.

Олег Капацин — колишній наркоман: “У меня была третья стадия
дистрофии,  была  почечная  и  сердечная  недостаточность.
Иммунитет был ослабленный и я практически лежал — живой труп”.

Але завдяки турботі й молитвам вірян чоловік залишився жити,
створив  сім’ю  і  активно  допомагає  тим,  хто  потрапив  у
аналогічну  скрутну  ситуацію.  Другим  важливим  напрямом
діяльності релігійних організацій є питання охорони здоров’я,
зокрема  профілактики.  Українців  закликають  до  ведення
здорового  способу  життя,  занять  спортом,  навчають  секретам
правильного харчування. У багатьох містах можна знайти клуби
здоров’я, які заснували і проводять представники релігійних
спільнот. Ще один важливий напрям — це допомога постраждалим
від конфлікту на Донбасі. Тонни гуманітарної допомоги передано
в  постраждалі  регіони,  відбудовують  житлові  будинки,
допомагають  переселенцям.  Релігійні  спільноти  —  це  активні
учасники життя суспільства, які готові прийти на допомогу тим,
хто потребує.
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